陕西百草味杏仁批发团购

产品名称	陕西百草味杏仁批发团购
公司名称	杭州浓情水商贸有限公司
价格	10.00/盒
规格参数	品牌:百草味 名称:坚果礼盒 产地:杭州
公司地址	浙江省杭州市江干区金色大唐城1幢901室-1(注 册地址)
联系电话	15967165224

产品详情

陕西百草味杏仁批发团购陕西百草味杏仁批发团购 [27]

4.0时代(2017-2018), 打通食品全链路, 进军新零售 [8] 2017年7月百草味正式与阿里零售通合作, "抱抱果

"、"仁仁果"等百草味旗舰店单品通过零售通进入了50多万家线下社区小店的进货清单百草味杏仁 [23] 2015年双十一狂欢节,百草味成交额突破1.56亿 [16]

2008年杭州百草味食品有限公司成立,杭州为总部

2009年杭州百草味食品有限公司更名为杭州百草味企业管理咨询有限公司 , 负责百草味品牌管理、连锁经营 [25] 2016年双十一狂欢节 , 百草味销售2.52亿 , 天猫旗舰店 单店

2.04亿,成为整个食品类目的亚军 [15] 2005年创建第16家百草味休闲零食店,百草味商标注册

武汉五芳斋珍情五芳批发团购